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MATÉRIA:
	MATEMÁTICA
	PROF.:
	Emanuel Jaconiano


	SÉRIE:
	3ª E.M.
	TURMA:
	
	TURNO:
	tarde


	NOME:
	Aprofundamento12/super engenhari12


Onde os talibãs se reúnem......
1) (EN) A tripulação de um barco a remos deve ser escolhida entre 10 homens, dos quais 2 só podem ser timoneiros e os restantes só sabem remar. A tripulação deve ser formada por um timoneiro e 8 remadores sendo 4 de cada lado. O número de tripulações que podem ser formadas, sabendo-se que 2 dos 8 remadores só remam do lado direito é:
a) 8640 

b) 17280 

c) 7200 

d) 40320 

e) 1440
2)(UNICAMP) De quantas maneiras é possível distribuir 20 bolas iguais entre 3 crianças de modo que cada uma delas receba pelo menos 5 bolas?
3)(IME) Cinco rapazes e cinco moças devem posar para uma fotografia, ocupando cinco degraus de uma escadaria, de forma que em cada degrau fique um rapaz e uma moça. De quantas maneiras diferentes podemos arrumar este grupo?
4) (EN) Lançam-se simultaneamente cinco dados honestos. Qual a probabilidade de serem obtidos, nesta jogada, uma trinca e um par (isto é, um resultado do tipo AAABB com B≠A)?
5)

a) Uma urna contem três bolas pretas e cinco bolas brancas. Quantas bolas azuis devem ser colocadas nessa urna de modo que, retirando-se uma bola ao acaso, a probabilidade de ela ser azul seja igual a 2/3?

b) Considere agora uma outra urna que contém uma bola preta, quatro bolas brancas e x bolas azuis. Uma bola é retirada ao acaso dessa urna, a sua cor é observada e a bola é devolvida à urna. Em seguida, retira-se novamente ao acaso, uma bola dessa urna. Para que valores de x a probabilidade de que as duas bolas sejam da mesma cor vale 1/2?

6) (IME) Um exame vestibular se constitui de 10 provas distintas, 3 das quais da área de Matemática. Determine de quantas formas é possível programar a seqüência das 10 provas, de maneira que duas provas da área de Matemática não se sucedam.

7)(PUC) O número de anagramas da palavra ALUNO que tem as vogais em ordem alfabética é:
a) 20

b) 30

c) 60

d) 80

e) 100

8)Qual a soma dos números que se pode formar com as permutações dos algarismos 1,2,3, 4,5 ?

9)(IME) Numa escola há 15 comissões, todas com igual número de alunos. Cada aluno pertence a duas comissões e cada duas comissões possui exatamente um membro comum. Todos os alunos participam. 

a) Quantos alunos tem a escola? 
b) Quantos alunos participam de cada comissão?
10)Um prédio de três andares, com dois apartamentos por andar, tem apenas três apartamentos ocupados. A probabilidade de que cada um dos três andares tenha exatamente um apartamento ocupado é:
a) 2/5

b) 3/5

c) 1/2

d) 1/3

e) 2/3
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